

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

开发区多措并举服务企业有序复工

本报讯 记者日前从开发区了解到,为保障园区企业平稳有序复工和防疫防控工作稳步进行,开发区针对复工企业派出专职人员进驻企业指导防疫工作,24小时轮流巡查,重点查人员、查制度、查措施,实行“零报告、日报”制度。

针对不符合复工要求的企业,开发区向其发放告知书,严禁在没有审批的情况下私自复工,对有瞒报漏报、违规复工的行为,开发区相关部门将联合片区民警采取责令停产、训诫谈话、治安处罚等方式进行严肃处理。

记者在位于开发区国际工业城的百瑞医疗科技(常州)有

限公司生产车间看到,大部分员工已经返岗,正在各自工位进行简易喷雾器的生产工作。百瑞医疗科技(常州)有限公司主要从事一类、二类医疗器械的研发和生产。1月29日复工后,企业坚决执行“四个到位”要求,所有员工全部佩戴口罩,一日三次监测体温,包括对员工上下班、就餐等都做了详细具体的要求。

“我们对辖区内还未开工企业做到一日三巡,开工企业由专人驻厂监督。”开发区规划建设局综合协调专员周杰告诉记者。1月29日起,开发区全员超160人分为综合协调组、工业企业组、施工企业摸排组、企业复工

组、青年公寓组、内部安全组和监督检查组7个工作小组,全力抗击疫情、服务企业。

周杰告诉记者,工业企业组将所有企业划分为10个网格,平均每位网格员负责25—30家,对企业进行地毯式摸排,做到一人不漏、一家企业不漏,确保不留死角全覆盖,实时更新数据,一企一台账、一天一汇报。

“面对即将到来的复工潮,届时工作量将更大。”周杰说,开发区将及时跟公安、相关社区协同防疫,把人坛外来人员摸排仔细,坚决打赢疫情防控阻击战,确保疫情防控与经济发展两不误。 陈玉婷

本报讯 我区卫健系统支援武汉第一人、金城镇卫生院副院长张俊东2月6日抵达武汉后,被安排在武汉经济技术开发区(汉南区)从事防疫工作。日前,本台记者通过手机视频方式与他进行了连线。

据张俊东介绍,武汉经济技术开发区(汉南区)共辖7个街道、107个社区和行政村,拥有确诊病例180例、疑似病例约300例。“我们主要负责查看社区的防控工作,是否对小区的出入口实行管控、是否控制人流量等。目前,武汉经济技术开发区的疫情较为稳定,各小区、行政村都实行了封闭式管理。”张俊东表示。

目前,张俊东和同事每天都奋战在一线,将一些既有的好经验和做法运用到疫情防控工作上。2月10日,武汉市政府紧急下发文件,对居民出行进行管控。张俊东建议对超市实行人流管控,根据超市的容量限制进出人数。

“每天都会将自己的身体状况向指挥部报告,我现在身体状况良好,很感谢家乡父老乡亲对我的挂念,我将继续做好本职工作。”张俊东表示。对于他在武汉的工作情况,本报也将持续关注。 孙婷

援鄂医生张俊东：
请家乡人民放心保证完成任务



区中医医院：就诊人数骤增 防控措施到位

本报讯 2月12日上午7点,区中医医院门口就排起了长队,前来就诊的患者都佩戴了口罩,除保留发热门诊外,其他就诊门类暂时关闭,相关职能暂时归并到区中医医院,目前中医医院就诊人数骤增。

“门诊总数约增加了30%,急诊约增加了50%。2月11日急诊看了约240人,发热门诊增加了一倍多,看了57个病人。”区中医医院副院长李成栋介绍。

面对就诊压力,区中医医院加强了预检分诊的力量,所有门诊急诊的工作人员全员到岗,下班时间延迟至下午六点。此外,该院还重新整合了病房,骨科、外科两个病区合并为一个病区,其

他医务人员安排在门急诊值守,以减少病人等待就诊时间。在医院的统一调度下,各项防控措施得到了全面落实。

“区中医医院只保留急诊和住院两个入口,就诊人员需提前准备好身份证、医保卡、就诊病历,严格执行医院进出规定,所有入院人员都必需测量体温,凭体温单人入院就诊。在就诊时一定要主动如实报告自己的旅行史、居住地和接触人员。就诊时病员及陪同人员均需佩戴好口罩。交谈时、候诊时与他人保持1米以上的距离。原则上每名住院患者由一名固定家属陪护,不可随意更换。”李成栋提醒广大市民。

孙婷 李云芳



市场供应充足 市民无须抢购

本报讯 目前,我区对食品销售和餐饮企业实施严格管制措施,城区饭馆、小吃店大多处于暂停营业状态,仍在营业的也暂停了在店就餐服务,仅提供宅急送业务和无接触点取餐。虽然管控严格,但市场供应情况良好。

全区大型超市正常营业,市场米、面、油、肉、蔬菜等生活物资供应充足,价格虽较前段时间有一定涨幅,但比较稳定,没有出现脱销现象,全区的生活必需品市场整体供应充足。西门市场负责人谢国平表示,菜场货品充足,但出摊率只有原来

的60%,不存在哄抬物价的行为。

区市场监管局相关负责人表示,市场监管部门通过这段时间的摸排,各大超市卖场暂时没有出现“天价”货物,价格趋于平稳。该负责人提醒广大市民,购物要理性,不要盲目抢购,购物时尽量分时段前往,疫情防控期间避免人多聚集。如果在购物过程中发现有囤积居奇、哄抬物价等扰乱市场现象,可以拨打“12315”热线进行投诉举报,一经查实,区市场监管部门将依法严肃处理。

左玲

关于扎实做好常州市金坛区人民医院各类涉疫人员防护的通告

2月12日,江苏省卫健委发布通报,常州市新增新冠肺炎确诊病例5例,其中4例为我区新增病例。新增病例中在区人民医院就诊的患者3例,医护人员1例,目前病例均已送常州市第三人民医院就诊,病情稳定。关于流行性疾病的调查工作正在全力推进,传染源和传播途径调查清楚后,将第一时间向社会公布。专家提醒,对新冠肺炎疾病不必恐慌,只要做到“早发现、早报告、早隔离、早治疗”,是可以治愈的。截止到目前,我省新冠肺炎累计确诊543例,治愈94例,无死亡病例出现。

区委、区政府始终把广大人民群众生命安全和身体健康放在首位。自区人民医院发现第一例新冠病毒核酸检测阳性开始,指挥部迅速决策,及时对区人民医院进行全面管控,阻断疫情扩散。为全面加强涉疫人员的防护,指挥部呼吁1月25日(含当天)以来,存在以下五类情况:①在区人民医院住院;②前往区人民医院就诊;③家人在区人民医院工作;④前往区人民医院探视;⑤其他与区人民医院(人员)接触(包含近期接触的家人中有去过人民医院,与医院人员有接触的)的市民朋友,积极配合各自单位和社区的排查,自觉按照疾控部门的要求做好相应的防护措施。

同处一座城,共迎一场战。广大市民朋友,当前的疫情防控异常严峻复杂,我们正经历着一次前所未有的挑战。关键时刻,特殊时期,需要全区广大干部群众齐心协力,共克时艰。金坛这座城市血脉里流淌着苦干实干、正气大气的时代精神,金坛市民这个群体蕴含着谦和包容、敢拼敢闯的文化基因。只要我们坚持做到自律束己、团结一心,我们一定能打赢这场战“疫”,胜利也一定属于全体金坛人民!

常州市金坛区新型冠状病毒肺炎疫情防控应急指挥部
2020年2月12日

鲜艳的红马甲



在疫情防控阻击战中,处处闪现着穿红马甲的志愿者身影。他们参与到疫情防控各项工作中,发挥着不可替代的重要作用。

图为花街社区的志愿者们在进行疫情防控工作。
图片由徐晓珍提供